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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић поручио је данас, на
првом панелу „Јереванског дијалога 2026“, да се свет суочава са потпуним
преобликовањем глобалног геополитичког поретка, истичући да Србија пре свега
води рачуна о сопственим националним интересима.

Он је нагласио да се Србија налази у специфичној позицији и да настоји да заштити свој
територијални интегритет, који је нарушен једностраним проглашењем независности тзв.
Косова 2008. године. Како је додао, став Србије по том питању подржавају и Украјина и Руска
Федерација, као и пет држава чланица Европске уније.

„Не видим зашто би територијални интегритет Србије био мање важан од интегритета било
које друге европске земље. То је нешто што грађани Србије тешко могу да разумеју. Ипак, у
свим другим аспектима, у економији, спољној политици, као и кроз широку мрежу
пријатељстава и партнерстава, Србија представља значајну вредност за Европу у нашем
региону“, поручио је Ђурић на панелу „Проширење Европске уније и европске интеграције:
јединство, хитност и фрагментација у променљивом геополитичком окружењу“.

Говорећи о односима Србије и Европске уније, Ђурић је оценио да је Србија допринела
безбедности Европе више него многе друге земље у региону које су формално у потпуности
усклађене са ЕУ. Као пример навео је да се Србија у пракси ускладила са кључним елементима
европске спољне политике када је реч о Украјини, између осталог и слањем хуманитарне
помоћи без преседана.

Додао је да државе морају бити прилагодљиве, јер је кључно спроводити сопствене националне
интересе, али уз поштовање принципа међународног јавног права.

Одговарајући на питање да ли ће Србија послати представнике у Москву поводом обележавања
9. маја, Ђурић је подсетио да Србија с поносом гледа на свој допринос антифашистичкој борби
током Другог светског рата, као и да цени допринос Црвене армије у ослобађању Београда.

„Да, шаљемо представнике на различита места где се обележавају важни историјски датуми.
Пре неколико година, наш председник је присуствовао тој паради заједно са, на пример,
премијером Израела и појединим европским лидерима. Сигуран сам да ћемо и убудуће бити
адекватно представљени на местима где се обележава победа над фашизмом, јер они који
мисле да се такво зло не може поновити у 21. веку — нису много научили из историје.
Технологија напредује, али људска природа остаје слична“, закључио је Ђурић.
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